

# PARANCSNOKI BESZÁMOLÓ A 2023 AS ÉVRŐL

## SZAKMAI MUNKA

A 2023 as évben már az legelső fél órában megkezdtük a káreseteinket egy tűzijáték miatt kigyulladt tuja fenyőhöz. A február 4. ei viharok 22 alkalommal adtak nekünk munkát, .  
2023-ban összesen 76 beavatkozás történt az egyesület részéről:

- 18 tűzeset
- 15 közúti baleset
- 25 favágás
- 8 épületben keletkezett viharok
- 5 ajtónyitás
- 3 gázszivárgás
- 2 ember,vagy állat mentés
- és számtalan esetben tűzjelző tévesen jelzett.

Az 76 beavatkozáson túlmenően 3 gyakorlatot tartottunk a vonulós tűzoltóink számára, hogy készségszinten tudjuk használni a felszereléseket, és szakszerűen tudjunk beavatkozni káresetknél, ebből 2 t a szomszédos tűzoltó egyesületekkel. A nyáron ismét rengeteg habpartival láttuk el a környező települések iskoláit, óvodáit.

A káresetekre az volt a jellemző, hogy a hivatásos tűzoltók után kb 6 perccel később érkeztünk ki a helyszínre, általában 4-5 fővel, sajnos előfordult az 1 fővel történő vonulás is. A Bonyhádi hivatásos tűzoltókkal együtt válllvetve, egymást segítve számoltuk fel a káreseteket. Több esetben előfordult, hogy mi értünk ki, és avatkoztunk be elsőként, vagy teljesen egyedül oldottuk meg, mert a hivatásos egységek bevetéséről vagy gyakorlatról lettek riasztva.

Sajnálatos módon volt halálos áldozat is a káresetekben.

A szakmai tevékenység végrehajtása elképzelhetetlen a munkát végző egyesületi tagok nélkül.

vonulós 12 fő

vezetőségi tag :4 fő

nyugdíjas, pártoló tag: 14 fő

ezen felül van 14 fő diákunk.

## PÁLYÁZAT , TÁRSADALMI KAPCSOLATOK

Évek óta legnagyobb támogatónk az Önkormányzat, amely a működési költségeink jelentős részét fedezi. Az általuk nyújtott támogatáson felül, kihasználunk minden olyan lehetőséget, amellyel bővíthetjük a szükséges eszközeinket.

A 2023-as évben 1 OKF által kiírt Ö.T.E. pályázaton indultunk, melyen az egyesület működéséhez szükséges pénzeszeget nyertük el.

Szokásos módon megtartottuk a tavalyi év, évváró közgyűlését.

A simontornyai megyei tűzoltó versenyen, felnőtt csapatot nem indítottunk, de a diák lányaink, és a fiúk is az első-első helyen végeztek a föld feletti tűzcsap szerelésben, úgy , hogy az első körben a fiúkat még ki is zárták.

A Széchenyi Ödön versenyen Bonyhádon a lányok 1. a fiúk 3. helyen végeztek,

valamint a Kurdon a Tűzkakas versenyen a lányok 3. a fiúk 6. helyet értek el.

Felkészítésükről Schaub Attila tanár úr, és néhány önkéntes tűzoltó gondoskodott, amit ezúton is szeretnék nekik megköszönni.

A 2023 évben a Tolna megyei Flórián napi ünnepséget Bátaszéken rendezték meg, ahol sok hivatásos, és önkéntes tűzoltó kapott elismerést.

Május végén ismét meg tudtuk tartani a Lánglovagok, és Katonai hagyomány őrzők napját, ami nagy sikert aratott két megye önkéntes tűzoltói, és minden érdeklődő számára.

Augusztusban egy hétvégére meghívást kaptunk a szlovákiai bajtársainkhoz, ahol jó hangulatban töltöttünk, és ápoltuk a két város tűzoltói kapcsolatot.

December elején egy kisebb családi rendezvényt tartottunk, ahol a családtagok, és diákjaink is jól érezték magukat. Ismét segítettünk a szilveszteri futás biztosításában.

Ez úton szeretném megköszönni az egyesület tagjainak az egész évi kitartó munkáját, és családtagjainknak a hozzánk való segítséget és türelmet.

***Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!***

A beszámolót készítette: **Folkmann Norbert**  
Bonyhádi ÖTKE.  
Parancsnok